
 
 
 
 
 
 

 Кредит «ЕнергоГрант» на придбання  
 енергетичних установок для житлової 
 нерухомості 
 Програма підтримки енергетичної безпеки  
 Європейського банку реконструкції та розвитку 
 
 Отримайте рішення за 2 хвилини!  
  Умови кредитування  

Цільове призначення 
кредиту  

Встановлення сонячних фотоелектричних систем, системи зберігання енергії на 
основі LiFePo акумуляторів, теплових насосів 

Цільова аудиторія  Фізичні та фізичні особи – підприємці, які є резидентами України  

Строк кредиту Від 12 до 60 місяців  

Забезпечення  Без застави  

Процентна ставка  UIRD 3M + 7%  

Разова комісія  1,5% від суми кредиту  

Сума кредиту  Від 100 000 до 1 000 000 грн включно  

Аванс  Від 0%  

 
У разі підтвердження консультантом ЄБРР встановлення придбаного в кредит обладнання клієнт 
матиме право на отримання інвестиційного заохочення (гранту), зокрема від Спеціального фонду для 
Високоефективного Партнерства з Боротьби зі Зміною Клімату в розмірі: 
 25% – для ветеранів війни та членів їх сімей; ВПО (зокрема тих, що повернулися до покинутого місця постійного 

проживання); осіб з інвалідністю; осіб із територій, що постраждали від війни; осіб, що постраждали від 
втрати/пошкодження активів внаслідок війни в Україні; 

 15% – для інших позичальників. 
Розмір гранту розраховується від меншої із сум: суми кредиту або суми профінансованих із кредитом 
витрат (без урахування ПДВ). 
Вимоги до клієнта та перелік необхідних документів: 
● Резидент України віком від 21 до 70 років (на момент закінчення кредитного договору). Для фізичних осіб – довідка про 

нарахування заробітної плати або пенсії за останні 6 місяців, завірена виписка за зарплатним рахунком в іншому банку 
або виписка з ПФУ (ОК-7). 

● Для позичальників, які отримують заробітну плату або пенсію на картку ПриватБанку, довідка та виписка не потрібні. 
● Для фізичних осіб – підприємців, які мають обороти на розрахунковому рахунку ПриватБанку, – податкова декларація 

платника єдиного податку за останній звітний рік. 
● Для фізичних осіб – підприємців, які мають обороти на розрахунковому рахунку в інших банках, – податкова декларація 

платника єдиного податку фізичної особи – підприємця за останній звітний рік, а також виписка за рахунком ФОП за 6 
місяців. 

● Позичальник є власником/співвласником або членом родини (батьки, чоловік або дружина, діти, онуки, зять, 
невістка) власника/співвласника нерухомості, за адресою якої здійснюється установка обладнання. 

Особливі умови програми: 
● Обладнання має відповідати вимогам ЄБРР. 
● Відсутність додаткових обмежень до максимальної площі та доходів сім’ї позичальника. 
● Клієнт має підтвердити цільове використання коштів перед банком протягом 180 календарних днів та перед ЄБРР 

впродовж 9 місяців для отримання гранту. 
Послуга кредитування надається ПриватБанком по всій території України, окрім територій ведення активних бойових 
дій, АР Крим та населених пунктів, що є тимчасово окупованими та території яких є непідконтрольними органам 
державної влади України. Реальна річна ставка становить від 23,58% (якщо сума кредиту становить 1 000 000 грн, а строк 
кредитування – 60 місяців) до 26,27% (якщо сума кредиту становить 100 000 грн, а строк кредитування – 12 місяців). 
Орієнтовна загальна вартість кредиту (сума кредиту та загальні витрати за кредитом) становить від 113 084,80 грн (якщо 
сума кредиту становить 100 000 грн, а строк кредитування – 12 місяців) до 1 627 428,89 грн (якщо сума кредиту становить 
1 000 000 грн, а строк кредитування – 60 місяців). 

 

3700 (безкоштовно з мобільного)   
Дізнатися більше – 
https://privatbank.ua/k
redyty/energogrant 
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